嘉義縣立梅山國中106年度國小數學科競試數學科試題(第1頁，共2頁)
畢業國小：                 准考證號碼：                 姓名：                 

一、選擇題：(每題4分，共60分) (答案請寫在答案紙上，書寫於題目卷上不計分) (請利用試卷空白處計算)

 1.(   )一個半徑　4　公分的
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圓扇形，弧長大約是多少公分？ eq \o(○,１)　1.57　公分 eq \o(○,２)　6.28　公分 eq \o(○,３)　3.14　公分 eq \o(○,４)　25.12　公分。

 2.(   )圓的直徑是正方形的一邊時，圓的面積大約是正方形面積的幾倍？　eq \o(○,１)4倍 eq \o(○,２)16倍 eq \o(○,３)3.14倍 eq \o(○,４)0.785倍。

 3.(   )長方體櫃子1個，長120公分，寬50公分，高1公尺，它的體積是多少立方公分？　    eq \o(○,１)　60立方公分 eq \o(○,２)　6000立方公分 eq \o(○,３)　600000立方公分 eq \o(○,４)　6000000　立方公分。

 4.(   )一盒水果有16個共重0.9公斤，若盒子本身重100公克，平均一個水果重幾公克？     eq \o(○,１)62.5公克eq \o(○,２)50公克eq \o(○,３)56.25公克eq \o(○,４)55公克。

 5.(   )下列哪一個數的質因數個數最多？ eq \o(○,１)　20 eq \o(○,２)　24 eq \o(○,３)　25 eq \o(○,４)　30。

 6.(   ) 甲乙丙三數皆大於0，甲÷乙=4，乙÷丙=3，請問甲乙丙三數的最小公倍數是多少？ eq \o(○,１)　甲 eq \o(○,２)　甲(乙 eq \o(○,３)甲(丙　 eq \o(○,４)　甲(乙(丙。

 7.(   )495最少要加多少才能被29整除？ eq \o(○,１)29 eq \o(○,２)28 eq \o(○,３)27 eq \o(○,４)26　。

 8.(   )燃燒1根蠟燭需要1小時42分，如果6根蠟燭同時燃燒，需要花多少時間？eq \o(○,１)10小時12分   　eq \o(○,２)1小時42分　eq \o(○,３)6小時52分　eq \o(○,４)　8小時22分。

 9.(   )下列哪一個時間最長？ eq \o(○,１)5.5時　eq \o(○,２)5時5分　eq \o(○,３)5
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時　eq \o(○,４)5小時。

10.(   )小數點向左移一位，其值是原數的多少倍？ eq \o(○,１)　10倍 eq \o(○,２)0.1倍 eq \o(○,３)100倍 eq \o(○,４)0.01倍。

11.(   )下列何者為最簡整數比？ eq \o(○,１)0.8 : 1.2 eq \o(○,２) 49 : 1 eq \o(○,３)19 :57 eq \o(○,４)13 :51　　。

12.(   )21：91=18：□，□是多少？ eq \o(○,１)48 　eq \o(○,２)54 　eq \o(○,３)72 　eq \o(○,４)78　。

13.(   )下列哪一選項中的兩數互質？　eq \o(○,１)　91、35　eq \o(○,２)　221、21　eq \o(○,３)　341、33　eq \o(○,４)　442、51。

14.(   ) 71　除以某整數餘　3，174　除以某整數餘　4，某整數最大為 eq \o(○,１)　68 eq \o(○,２)　51 eq \o(○,３)34　 eq \o(○,４)　17。
15.(   )嘉嘉公車每天早上　6：00　發第一班車、晚上　9：00　發末班車。早上　6：00～9：00　時段每　5　分鐘發一班車，其他時段每　10　分鐘發一班車。該公司一天共發了幾班車？ eq \o(○,１)　81  eq \o(○,２)　109 eq \o(○,３)　110 eq \o(○,４)　180。
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二、填充題：(每格4分，共40分)

1.在一塊梯形的農地上種馬鈴薯，上底是15公尺，下底是65公尺，高10公尺，如果每公畝可收成350公斤，那麼這塊梯形農地共可收成幾公噸的馬鈴薯呢？(    ) 公噸
2. 在一個半徑　6　公分的圓中，有一個圓心角　60°的扇形，這個扇形的周長大約是(　               　)公分。
3. 乙圖是甲圖的
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倍縮小圖，A、B、C、D　和E　的對應點分別是　F、G、H、I　和　J，填填看。
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(１)∠I的對應角是（　  　）。
(２)
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長是（　  　）公分。
(３)乙圖的面積是（　  　）平方公分。
4. 小威和爸爸並肩站在一起，小威身高　150　公分，影長　1　公尺80公分；爸爸身高　175　公分，爸爸的影子長（　  　　）公尺。
5.某數除以　7.3，桃太郎把除號誤看成加號，結果得數為65.7，求正確的答案是多少？（　 　）
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6. 一匹馬被一條　10　公尺的繩子拴在倉庫邊，農舍外都是草地，如右圖。馬能夠吃到的草地面積大約是多少平方公尺？（　  　　）平方公尺
7.小強有一桶16公升的食油，他賣了30%的食油給王太太，又賣了剩餘食油的75%給李媽媽，最後桶裡的食油剩下（　    　）毫升。
8. 媽媽想要買鮮奶，到超市後發現大牛公司生產的每1.5公升賣96元，小羊公司生產的每2.4公升賣168元，哪一家廠商生產的比較便宜？（　 　　）
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